ITPB KOJIOKBNJYM N3 TOIIOJIOTNJE
8.12.2019.

1. Heka je na ckyny R nara damunumja ckynosa B = {{0,z} | x € R}.

(a) [2 moena| /Tokazaru 1a je B 6a3a weke tonosoruje T Ha R.
(6) [1 moen| Ucnurarn ga Ju je Tonosomku npocrop (R,T) cemapabuian.
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(B) [1 moen| Ncnuraru na su Tonosnomkn npoctop (R, T) 3azoBospaba npBy akcuomy mpebpo-
JABOCTM.

2. [3 moena] Onucaru uajrpybspy Tonosorujy Ha IN koja caap:ku dbavusnjy

S={S ={1,2--,i}|ieN}

3. [4 moena] Ucnurarn ucrtunurocr ciaejeher uckasa U ako je TavaH JOKa3aTH ra, y CyUPOTHOM
onospraytu. Tomosomku mpocrop (X, 7)) je cenapabuian ako U camMo ako 3aJ0B0/baBa JIPYTY
aKCHoOMy TpebpPOjUBOCTH.

4. (1) Heka cy (X,7Tx) u (Y, Ty) rononomxu npocropu 1 A C X, B C Y. Hcnurarn tadroct
crenehnx TBphema (axo je nckas TavaH JOKA3ATH Id, y CYIPOTHOM ONOBPIHYTH):

(a) [2 moena] A x BV =% x EY;
(6) [2 moena| Extxyy(A x B) = ExtxA X ExtyB .

(2) [2 moena] Oapeutu IntA, A u A ckyna A = [0,1] U (2,4+00) y TONOJIOMKOM HPOCTOPY
(R, 7).

5. Hexka je X mempeGpojus ckyn u meka je T, = {0} U{U C X | U¢-najsume npebpojus} C P(X)
T3B. KO-LIpeOPOjuBa TOLOJIOIU]a.
(a) [2 moena| /lokasatu 1a je dbamminja ckymnosa 7, Tomonoruja Ha ckymy X.

(6) [3 moena] Ucnurarn na sau je npecaukasame f : (X, Ty) — (X,7,) maro ca f(z) =z
HEIIPEKUIHO, OTBOPEHO WJIH 3aTBOPEHO.

B) [1 moen| Uctmratu ma jm cy (X, Ty) u (X, T,) xXoMeoMOphHE TOTOJIONIKH TPOCTOPH.
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